

**Recenzie carte:** Valorificarea Stațiunilor Balneo-Climatice-Maritime. Ediție Interbelică. București: Tipografia "România Mare".



**Autor carte**  
Autor Colectiv



**An publicare**  
Perioada Interbelică (conform conținutului, anul de publicare posibil este 1934)



**Prefața Cărții este semnată de:**  
General Dr. N. Vicol, Inspector General Balnear



**Număr pagini**  
16

**Autori Recenzie:**

**Avram Daniel**, The Bucharest University of Economics Studies

**Avram Alina-Cerasela**, The Bucharest University of Economics Studies, [alina\\_cerasella@yahoo.com](mailto:alina_cerasella@yahoo.com)

*We suggest you to cite this article as:*

Avram, D., Avram, A.C. 2020. Valorificarea Stațiunilor Balneo-Climatice-Maritime. Ediție Interbelică. Book Review *Junior Scientific Researcher*, Vol VI, No. 1, p. 1.

Cartea *Valorificarea Stațiunilor Balneo-Climatice-Maritime. Ediție Interbelică* este o inițiativă a profesioniștilor din domeniul turismului din perioada interbelică pentru dezvoltarea și promovarea turismului maritim de cură de la Marea Neagră din România. Lucrarea argumentează necesitatea înființării societății *Balneo Climatica SA* având în vedere resursele naturale unice din România și potențialul dovedit încă de atunci de a atrage turiști străini la Marea Neagră pentru tratament. În prefața cărții, se specifică calitatea climatului de la Marea Neagră, considerată superioară celei din țări ca Spania și Italia. Conform autorilor, litoralul Mării Negre are o superioritate incontestabilă din punct de vedere al valorii terapeutice, precum climatul unic și prezența lacurilor cu nămol terapeutic. Autorul prefeței specifică ”*Marea Neagră are o superioritate incontestabilă din punct de vedere al valorii terapeutice al litoralului său*”.

Cartea punctează (în anul 1933) necesitatea valorificării litoralului Mării Negre și dotării cu echipamente moderne de tratament pentru a atrage turiști din străinătate, care și-au manifestat deja interesul pentru destinația românească. De asemenea, lucrarea prezintă planul de înființare a companiei *BALNEO Climatica SA*. cu sediul în București prin care se urmărește dezvoltarea și modernizarea stațiunilor de la Marea Neagră.

*The Book Review represents reviewers' opinions.*